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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Ναυπλιέων (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.) προκηρύσσει 

Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Άνω των ορίων Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά σε Ευρώ (€) για την με τίτλο 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. 

ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ», συνολικής συμβατικής αξίας τεσσάρων εκατομμυρίων οκτακοσίων ενενήντα 

τριών χιλιάδων εξακοσίων εβδομήντα επτά ευρώ (4.893.677,00 €) πλέον ΦΠΑ, ο οποίος θα 

διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 264 του ν. 4412/16.  

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε 

λειτουργία ενός (1) Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου, έξι (6) Τοπικών Σταθμών Μέτρησης 

Πίεσης (ΤΣΜΠ), έξι (6) Τοπικών Σταθμών Μέτρησης Ποιοτικών Χαρακτηριστικών 

(ΤΣΜΠΧ), έντεκα χιλιάδων πενήντα επτά (11.057) Τοπικών Σταθμών Ελέγχου 

Κατανάλωσης καθώς και την προμήθεια Φορητών Σταθμών Ελέγχου (ΦΣΕ) και τέλος την 

παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης, τεκμηρίωσης και δοκιμαστικής λειτουργίας του 

συνολικού προσφερόμενου συστήματος. 

Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι 

εργασίες ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών 

Προδιαγραφών. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 31/07/2023 και ώρα 14:00 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, την 04/08/2023., ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 09:30. 

Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας/ εγκατάστασης ορίζεται σε επτά μήνες (7) 

μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης (έξι μήνες (6) μήνες για την παράδοση 

και ένας (1) μήνας για την εκπαίδευση, την τεκμηρίωση και την δοκιμαστική λειτουργία του 

συνολικού συστήματος).  Προβλέπεται περίοδος εγγυημένης λειτουργίας μετά την προσωρινή 

παραλαβή της προμήθειας, με ελάχιστη διάρκεια δύο (2) έτη και μέγιστη πέντε (5) έτη. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. Η δαπάνη για την εν 

λόγω σύμβαση βαρύνει την ΣΑΕ 2751 και την με Κ.Α.: 15.94.039  σχετική πίστωση του 

τακτικού προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023 της ΔΕΥΑ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ υπ’ αριθ. 

ΑΑΥΣΥ 389 -13/06/2023  (ΑΔΑ: 9ΩΜΖΟΡ8Ι-ΗΑ3)  μέσω σχετικής δέσμευσης. αφορά στην 

πράξη «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. 

http://www.promitheus.gov.gr/
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ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», με βάση την αρ. πρωτ. 

2972/17-03-2023 (ΑΔΑ: ΨΩΟ846ΜΤΛΡ-7Ρ7) Απόφαση ένταξης του Ειδικού Γραμματέα 

Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΣ και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ 5201799. 

Το αντικείμενο της σύμβασης που προκηρύσσεται δεν συνιστά κατάτμηση ενός σχεδίου 

ομοειδών προϊόντων με σκοπό την αποφυγή των διατάξεων του Ν4412/16.  

 

ΝΑΥΠΛΙΟ 22/06/2023 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Ν. 

 

 

ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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